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PROVOZ V ÚSPORNÉM REŽIMU ECOMODE

PV READY 

LCD DISPLEJ S DOTYKOVÝM MENU

Díky jedinečným funkcím můžete využívat přebytky fotovoltaické energie 

s tepelným čerpadlem EcoHeat v takovém množství, jaké máte k dispozici. 

Pravidla pro využití přetoků se ovšem uplatní i pro EcoBoiler, EcoCharge 

a další spotřebiče. Využijte všechny možnosti systému se zařízeními 

EcoControl a EcoMaster a maximalizujte své úspory již nyní!

Systém NORD EcoControl lze použít pro stávající fotovoltaické systémy  

i bez zařízení EcoMaster. Jednoduše nainstalujte zařízení NORD Power 

Genius 3000 a využijte logiku provozu v úsporném režimu Eco.

Systém inteligentního řízení fotovoltaického systému, tepelného čerpadla 

a podlahového vytápění EcoFloor pro pohodlné řízení a nastavení celé 

instalace. Uzpůsobitelné menu s možností vlastního pojmenování všech 

topných okruhů pro lepší orientaci.
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PODROBNÁ HISTORIE PROVOZU 

HARMONOGRAMY PROVOZNÍCH REŽIMŮ

VZDÁLENÁ SPRÁVA A DOHLED ECOCLOUD

Podrobná historie provozních parametrů umožňuje vyladění systému   

k maximální efektivitě a snadnou identifikaci problémů a poruchových 

stavů.

Uzpůsobitelné harmonogramy a časovače široké škály  provozních 

režimů, společně s dalšími volitelnými komponenty, jako jsou termostaty  

či regulátory,  umožňují precizní nastavení dle preferencí uživatele

 a specifik systému a v něm integrovaných zařízení zelené domácnosti. 

Samozřejmostí je možnost ekvitermního řízení tepelného čerpadla.

Díky modulu pro vzdálenou správu a dohled EcoCloud lze celý 

systém řídit a monitorovat pomocí webového rozhraní nebo aplikace

 v chytrém telefonu. Automaticky aktualizovaný systém nabízí 

množství uživatelských nastavení, statistik a harmonogramů.
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Řídící jednotka vám umožní dosáhnout maximální kontrolu
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PRVKY SYSTÉMU

Samotný dotykový displej představuje srdce systému.

ZÁKLADNÍ SADA „BASIC“

V základním provedení setu „Basic“ je dodáván s hlavní 
jednotkou, třemi teplotními čidly a senzorem venkovní 
teploty.
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LCD Eco
cloud

V setu „Advanced“ je sestava doplněna o EcoCloud modul 
pro vzdálenou správu.

Podporuje rozdělení na 3 topné okruhy (2 směšované + 1 přímý).

Pro rozdělení na 4 a více topných okruhů slouží rozšiřující sada 
„EcoControl extension module“, obsahující přídavnou hlavní 
jednotku a doplňující teplotní čidla.

ROZŠIŘUJÍCÍ SADA „EXTENSION MODULE“

LCD panel

Hlavní jednotka

EcoCloud 
modul

Venkovní
senzor

Teplotní čidlo 3x

Rozšiřující hlavní jednotka

Teplotní 
čidlo 2x

Pro komfortní ovládání podlahového topení, resp. termoelektrických 
servopohonů, s podporou až 8 okruhů (při zapojení 6 modulů maximálně 
až 48 okruhů) slouží modul regulátoru podlahového topení „EcoFloor“.

REGULÁTOR PODLAHOVÉHO TOPENÍ „EcoFloor“ Regulátor podlahového topení EcoFloor 

NÁSTĚNNÝ TERMOSTAT „EcoTherm IF 4“
EcoTherm IF 4 

Na výběr je široká škála přídavných teplotních čidel a nástěnných 
termostatů. Termostat EcoTherm IF 4 je ve standardní verzi dodáván v 
bezdrátové verzi se dvěmi bateriemi.

Varianta EcoTherm IF 4 c je v klasickém kabelovém připojení termostatu.

Varianta EcoTherm IF 4 ISM nabízí připojení přes rádiové vlny ISM
a je dodávána s dvěmi bateriemi a ISM modulem.

NÁSTĚNNÝ TERMOSTAT „EcoTherm 6 ISM“
Termostat EcoTherm 6 je ve standardní verzi dodáván
v klasickém kabelovém připojení termostatu.

Varianta EcoTherm 6 ISM nabízí připojení přes rádiové vlny 
ISM a je dodávána s dvěmi bateriemi a ISM modulem.

EcoTherm IF6 ISM


